



Муниципальное учреждение дополнительного образования  
**«ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР ВОЛГОГРАДА»**

400066, г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 1 тел. 78-15-07

e-mail: [secretar@dc-volgograd.ru](mailto:secretar@dc-volgograd.ru)

**Аналитическая информация  
о работе МОУ ДЮЦ Волгограда по антикоррупционной политике:**

Работа по противодействию коррупции ведётся на должном уровне в соответствии с требованиями действующего законодательства Р.Ф. Основным направлением деятельности МОУ ДЮЦ Волгограда по предупреждению коррупции является профилактика, осуществляемая путём формирования в коллективе и у родительской общественности нетерпимости к коррупционному поведению, контроль за соблюдением законодательства РФ о противодействии коррупции. Сформирована электронная база имеющихся нормативных документов по противодействию коррупции федерального, регионального значения и муниципальных правовых актов.

Деятельность МОУ ДЮЦ Волгограда организована согласно действующим нормативно-правовым документам и локальным актам, регламентирующим работу по противодействию коррупции.

Приказом МОУ ДЮЦ Волгограда от 26.01.2017 г № 22 утверждён план мероприятий по противодействию коррупции на 2017 год. В соответствии с планом работы проводятся мероприятия. В конце года проводится анализ выполнения плана, составляется отчёт.

В целях организации работы по профилактике коррупции в МОУ ДЮЦ Волгограда приказом от 26.01.2017 г № 22 утверждён состав рабочей группы и назначен ответственный для осуществления мероприятий по профилактике коррупции – В.Б. Трусова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, разработан регламент функционирования рабочей группы и план работы рабочей группы на 2017 год. Заседания рабочей группы проводятся один раз в квартал, на них приглашается директор МОУ ДЮЦ Волгограда.

На заседаниях, совещаниях и собраниях рассматриваются вопросы, направленные на антикоррупционное просвещение коллектива МОУ ДЮЦ Волгограда, родителей, учащихся. Ведётся работа по исключению случаев взимания средств с родителей (законных представителей), приём добровольных средств и целевых взносов с физических и юридических лиц осуществляется в соответствии с утверждённым порядком. Привлечение и расходование добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц в Детско-юношеском центре осуществляется в строгом порядке через заключение договора и оплату через Сбербанк. Информирование родительской общественности – ознакомление с планом работы и результатами его реализации - происходит на родительских собраниях в детских объединениях, на собрании с родительской общественностью (протокол № 2 от 07.12.2016г.), на котором присутствующих познакомили с Памятками по противодействию коррупции: «О том, что каждому нужно знать о коррупции», «Что такое взятка?» и буклетом «Победим коррупцию вместе!». На Общем собрании работников ДЮЦ рассматривались вопросы регулирующие противодействие коррупции в образовательной организации. В рамках проведения Международного Дня борьбы с коррупцией в МОУ ДЮЦ Волгограда с педагогическим коллективом проведена разъяснительная беседа «Коррупция как угроза национальной безопасности России».

Созданы и поддерживаются нормальные условия для работы и обучения.

Для учащихся разработан цикл мероприятий, отражающих реализацию антикоррупционного образования с учётом возрастных особенностей. Организована профилактическая работа с учащимися по формированию антикоррупционного мировоззрения, нетерпимого отношения к любому проявлению коррупции, повышению правовой грамотности. В творческом объединении - кружке «Геофото» подготовлены презентации, которые ис-



пользуются для проведения занятий и бесед с учащимися в объединениях МОУ ДЮЦ Волгограда. Беседы с учащимися на тему: «Коррупция в Российском обществе и в образовании» проводились в объединениях ДЮЦ педагогами дополнительного образования. Стало традиционным организация и проведение на базе МОУ СШ № 84 игры «Академия выживания», где проверяются правовые знания учащихся в форме интерактивного общения.

Разработаны анкеты по выявлению отношения родителей учащихся к коррупции, ежегодно проводится мониторинг мнения родителей по вопросам оказания бюджетных и платных образовательных услуг, привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц и по вопросу противодействия коррупции. Результаты проведённого мониторинга анализируются и обсуждаются на заседании рабочей группы, совещаниях и собраниях. Для выявления мнения родителей об уровне информационной прозрачности, проблемах организации образовательного процесса, условиях организации платных образовательных услуг, фактах недобросовестного отношения к работе необходимо создать новые формы анкет и провести анкетирование родительской общности.

В МОУ ДЮЦ Волгограда оформлены и регулярно обновляются информационные стенды: «Информация для родителей», на которых размещены выдержки из федерального и регионального законодательства по вопросам противодействия коррупции, информация о предоставляемых образовательных услугах, агитационные материалы, контактные данные ответственных по данному вопросу лиц в МОУ ДЮЦ Волгограда и телефоны для обращения граждан по вопросам проявления коррупционных правонарушений.

На официальном информационно-справочном Интернет – сайте учреждения размещены материалы о деятельности МОУ ДЮЦ Волгограда по противодействию коррупции, о нормативной базе и проводимых антикоррупционных мероприятиях <http://etc.volgadmin.ru>

Имеется журнал учёта обращений о фактах проявления коррупции в МОУ ДЮЦ Волгограда, оформлен, прошнурован, листы пронумерованы, начат 09 января 2017 года и по настоящее время записей в журнале не зафиксировано.

Анализируя проделанную работу, считаем, что необходимо продолжить просветительскую деятельность МОУ ДЮЦ Волгограда с работниками, родителями и учащимися, а также вносим предложение: отделу методического обеспечения совместно с ведущим юрисконсультантом разработать документы:

- Кодекс этики и служебного поведения работников МОУ ДЮЦ Волгограда;
- Положение о конфликте интересов МОУ ДЮЦ Волгограда.

На основании вышеизложенного, можно сделать вывод, что работа по противодействию коррупции в МОУ ДЮЦ Волгограда ведётся целенаправленно и систематически, принимаются необходимые меры по повышению эффективности противодействия коррупции, недопущению проявления фактов коррупции в процессе оказания образовательных услуг.

Директор



Т.М. Минина

Исп. В.Б. Трусова